



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO

BOLETIM OFICIAL NÚMERO ESPECIAL

SUMÁRIO

01- EDITAL Nº 49/2013 - RETIFICAÇÃO	
Homologa Concursos Públicos para Docentes do Magistério Superior - CAV - Edital 10.....	01
02- EDITAL Nº 03/2014 - RETIFICAÇÃO	
Concurso Público para Docentes do Magistério Superior – RECIFE – CAA - CAV	01 - 06
03- EDITAL Nº 04/2014 - RETIFICAÇÃO	
Concurso Público para Docentes do Magistério Superior – Assistente – Recife – CAV.....	07
04- EDITAL Nº 05/2014 - RETIFICAÇÃO	
Concurso Público para Docente de Magistério Superior – Adjunto – RECIFE – CAA – CAV.....	07
05- EDITAL Nº 10/2014 - RETIFICAÇÃO	
Concurso Público para provimento de cargos do Quadro Permanente – Técnicos	08
06- EDITAL Nº 11/2014 - RETIFICAÇÃO	
Retifica Edital nº 03/2014 – Prorroga prazo de inscrição para a área de Libras – CAA/ CAV.....	09
07- PORTARIAS DE PESSOAL	
Comissão-PROGEPE Nº 947-948-1.061/2014.....	09 - 10

BOLETIM OFICIAL DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO

Reitor – Prof. Anísio Brasileiro de Freitas Dourado
Chefe do Serviço de Publicação e Registro – Neli Maria do Nascimento

Editado pela Diretoria de Gestão de Pessoas/PROGEPE

Edifício da Reitoria
Av. Prof. Moraes Rego, 1235 – Sala 172
Cidade Universitária
50.670-901 – Recife – PE – Brasil

Boletim Oficial da Universidade Federal de Pernambuco. V.1, nº 1, maio, 1966
Recife, Departamento Administrativo da Reitoria.

Ex-Reitores:

Prof. Murilo Humberto de Barros Guimarães	(mai. 1966 – ago. 1971)
Prof. Marcionilo de Barros Lins	(ago. 1971 – ago. 1975)
Prof. Paulo Frederico do Rêgo Maciel	(set. 1975 – set. 1979)
Prof. Geraldo Lafayette Bezerra	(dez. 1979 – abr. 1983)
Prof. Geraldo Calábria Lapenda	(abr. 1983 – nov. 1983)
Prof. George Browne Rêgo	(nov. 1983 – nov. 1987)
Prof. Edinaldo Gomes Bastos	(nov. 1987 – nov. 1991)
Prof. Éfrem de Aguiar Maranhão	(nov. 1991 – nov. 1995)
Prof. Mozart Neves Ramos	(nov. 1995 – out. 2003)
Prof. Amaro Henrique Pessoa Lins	(out. 2003 – out. 2011)

1. Universidade – Pernambuco - Periódicos

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 49, DE 27 DE AGOSTO DE 2013

No quadro do EDITAL Nº 49, de 27 de agosto de 2013, publicado no Diário Oficial da União nº 166, de 28 de agosto de 2013, página 85,

ONDE SE LÊ:

CENTRO / NÚCLEO	ÁREA / SUBÁREA	Nº DE VAGAS	CLASSE	CLASSIFICAÇÃO / NOME
CAV – Núcleo de Educação Física e Ciências do Esporte	Educação Física / Métodos de Investigação Científica aplicados à Educação Física	1	Auxiliar	1º lugar: Kelli Nogueira Ferraz Pereira Althoff 2º lugar: Vinícius de Oliveira Damasceno 3º lugar: Filipe Ferreira da Costa

LEIA-SE:

CENTRO / NÚCLEO	ÁREA / SUBÁREA	Nº DE VAGAS	CLASSE	CLASSIFICAÇÃO / NOME
CAV – Núcleo de Educação Física e Ciências do Esporte	Educação Física / Métodos de Investigação Científica aplicados à Educação Física	1	Auxiliar	1º lugar: Kelli Nogueira Ferraz Pereira Althoff 2º lugar: Vinícius de Oliveira Damasceno 3º lugar: Filipe Ferreira da Costa 4º lugar: José Roberto da Silva Júnior

(Processo nº 23076.013608/2014-20).

Publicado no DOU nº 43, de 05.03.2014, seção 3, página 56.

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 03, DE 05 DE FEVEREIRO DE 2014

(Publicado no Boletim Oficial Nº11, de 06 de fevereiro de 2014 e no Diário Oficial da União nº 26 de 06 de fevereiro de 2014).

Na Tabela de Pontuação para julgamento de títulos do Centro de Artes e Comunicação para a classe de Professor Auxiliar de Dedicção Exclusiva nas áreas de a) Libras e Literatura em Libras e b) Libras e Literatura em Libras: Metodologia de ensino e estágio em Libras (páginas de nº 11 a 17).

ONDE SE LÊ:

Tabela de Pontuação para julgamento de títulos e do curriculum vitae nos concursos públicos para provimento dos cargos de professor adjunto/ assistente/auxiliar da Universidade Federal de Pernambuco.

LEIA-SE

Tabela de Pontuação para julgamento de títulos do Centro de Artes e Comunicação para provimento nos cargos de professor da classe auxiliar da Universidade Federal de Pernambuco.

**TABELA DE PONTUAÇÃO PARA JULGAMENTO
DE TÍTULOS E DO CURRÍCULUM VITAE
NOS CONCURSOS PÚBLICOS PARA PROVIMENTO NOS CARGOS
DE PROFESSOR DA CLASSE AUXILIAR
DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO**

Julgamento dos Títulos e do Currículo Vitae: esta prova tem peso:

Grupo 1: Títulos Acadêmicos: peso 4 (quatro)

Grupo 2: Atividades Didáticas e profissionais: peso 3 (três)

Grupo 3: Atividades Científicas, Literárias Artísticas ou Culturais, de Extensão: peso 3 (três)

Cálculo da Pontuação:

Pontuação no julgamento dos títulos e curriculum vitae =

[Pontuação Grupo 1: Títulos Acadêmicos x 4 (peso) +

Pontuação Grupo 2: Atividades Didáticas e profissionais x 3 (peso) +

Pontuação Grupo 3: Atividades Científicas, Literárias Artísticas ou Culturais, de Extensão x 3 (peso)/100]

Em concursos com mais de um candidato habilitado para a prova de títulos o que obtiver maior nota terá sua nota ajustada para 10,0 (dez vírgula zero). A nota final dos demais candidatos será obtida por regra de três simples, considerando-se como referência a maior nota obtida na prova de títulos.

ÁREA:	
CANDIDATO:	
EXAMINADOR:	
EXAMINADOR:	
EXAMINADOR:	
DATA:	

GRUPO 1: TÍTULOS ACADÊMICOS (Peso 4)

Será considerado, para fins de pontuação, apenas um dos títulos abaixo:

Pontuação máxima 100 pontos				
Títulos	Área concurso	Área correlata	DOC	Pontos conferidos
Diploma de Doutor ou ata da defesa da tese comprovando a aprovação; Livre Docente ou Notório Saber	100	80		
Diploma de Mestre ou ata da defesa da dissertação comprovando a aprovação	60	40		
Certificado de Curso de Pós-graduação <i>lato-sensu</i> , com carga horária mínima de 360 horas ou declaração de conclusão do curso.	20	10		
Curso de Graduação concluído	05	03		
TOTAL				

GRUPO 2: ATIVIDADES DIDÁTICAS e PROFISSIONAIS: (Peso 3) (pontuação máxima 100 pontos)

Subgrupo 2.1. ATIVIDADES DIDÁTICAS				
Atividades	Área concurso	Área correlata	DOC	Pontos conferidos

Subgrupo 2.1. ATIVIDADES DIDÁTICAS				
Atividades	Área concurso	Área correlata	DOC	Pontos conferidos
Exercício do Magistério no Ensino Superior – Pós-Graduação <i>stricto sensu</i>	40+2/semestre	20+2/semestre		
Exercício do Magistério no Ensino Superior – Graduação	30+2/semestre	15+2/semestre		
Exercício do Magistério na Educação Básica	20+1/semestre	10+1/semestre		
Atividade de ensino em curso de pós-graduação <i>lato sensu</i> ou de capacitação	02 por componente curricular ministrado (mínimo de 30h-aula)	01 por componente curricular ministrado (mínimo de 30h-aula)		
Orientação de tese de doutorado aprovada (100% da pontuação); em andamento (50% da pontuação)	12 por tese	06 por tese		
Co-orientação de tese de doutorado aprovada (100% da pontuação); em andamento (50% da pontuação)	08 por tese	04 por tese		
Orientação de dissertação de mestrado aprovada (100% da pontuação); em andamento (50% da pontuação)	08 por dissertação	04 por dissertação		
Co-orientação de dissertação de mestrado aprovada (100% da pontuação); em andamento (50% da pontuação)	04 por dissertação	02 por dissertação		
Orientação de monografia de especialização aprovada (100% da pontuação); em andamento (50% da pontuação)	02 por monografia	01 por monografia		
Orientação de monografia ou trabalho final de curso de graduação (100% da pontuação); em andamento (50% da pontuação)	01 por monografia ou trabalho até 03 pontos	0,5 por monografia ou trabalho até 02 pontos		
Orientação de Projeto Institucional de Iniciação Científica, Iniciação à Docência, Extensão, Estágio (por projeto orientado)	01 até 10 pontos	0,5 até 05 pontos		
Orientação de aluno bolsista de monitoria, com reconhecimento institucional	01 por bolsista-ano até 04 pontos	0,5 por bolsista-ano até 02 pontos		
Participação como membro titular de banca examinadora de tese de doutorado	01 por tese	0,5 por tese		
Participação como membro titular de banca examinadora de dissertação de mestrado ou concurso público para o magistério superior	0,5 por dissertação ou concurso	0,25 por tese ou concurso		
Participação como membro titular de banca examinadora de monografia de especialização, ou monografia ou trabalho de final de curso de graduação	0,2 por monografia ou trabalho final de curso	0,1 por monografia ou trabalho		
Participação em banca de seleção para ingresso e/ou exames de qualificação em programas de pós-graduação <i>stricto sensu</i>	0,4 por banca	0,2 por banca		
Participação, como aluno de graduação, em Programa Institucional de Iniciação Científica, Iniciação à Docência, Extensão ou Monitoria	0,4 por semestre	0,2 por semestre		
TOTAL				

Subgrupo 2.2 ATIVIDADES PROFISSIONAIS:				
Atividades	Área concurso	Área correlata	DOC	Pontos conferidos
Exercício de atividade profissional	05 por cada 12	2,5 por cada 12		

	meses de exercício até 30 pontos	meses de exercício até 15 pontos		
Exercício de cargo administrativo (direção, chefia, coordenação), supervisão e orientação pedagógicas	02 por cada 12 meses de exercício até 06 pontos	01 por cada 12 meses de exercício até 03 pontos		
Exercício de cargo administrativo (vice-direção, vice-chefia, vice-coordenação, secretaria)	01 por cada 12 meses de exercício até 06 pontos	0,5 por cada 12 meses de exercício até 03 pontos		
Consultorias a órgãos especializados de gestão científica, tecnológica ou cultural ou consultorias técnicas prestadas a órgãos públicos e privados	02 por consultoria prestada até 06 pontos	01 por consultoria prestada até 03 pontos		
Prêmios por atividades profissionais	05 por prêmio	2,5 por prêmio		
TOTAL				

GRUPO 3: ATIVIDADES CIENTÍFICAS, LITERÁRIAS, ARTÍSTICAS OU CULTURAIS , DE EXTENSÃO: (Peso 3) (Pontuação máxima 100 pontos)

Subgrupo 3.1: ATIVIDADES CIENTÍFICAS				
Atividades	Área concurso	Área correlata	DOC	Pontos conferidos
Coordenação de projeto de pesquisa aprovado por órgão de fomento	08 por projeto	04 por projeto		
Participação em projeto de pesquisa aprovado por órgão de fomento	04 por projeto	02 por projeto		
Publicação de livro sobre assunto de interesse científico, tecnológico, artístico ou literário com registro no ISBN	08 por livro	04 por livro		
Publicação de partitura completa em mídia impressa ou eletrônica com registro no ISBN	02	01		
Organização de livro sobre assunto de interesse científico, tecnológico, artístico ou literário	04 por livro	02 por livro		
Co-organização de livro sobre assunto de interesse científico, tecnológico, artístico ou literário	02 por livro	01 por livro		
Capítulo de livro sobre assunto de interesse científico, tecnológico, artístico ou literário com corpo editorial	0,3 por capítulo	0,2 por capítulo		
Tradução de livro especializado	04 por livro	02 por livro		
Participação como editor de periódicos científicos, técnicos e/ou culturais	03 por editoria	1,5 por editoria		
Participação como membro de Conselho Editorial	0,4 por Conselho	0,3 por Conselho		
Arbitragem de artigos técnicos científicos ou artísticos	01 por arbitragem	0,5 por arbitragem		
Artigo completo publicado em periódico indexado, com corpo editorial	04 por artigo	02 por artigo		
Trabalho científico apresentado em congresso e publicado na íntegra em anais	03 por trabalho	1,5 por trabalho		
Trabalho científico apresentado em congresso com resumo publicado em revista ou anais	02 por trabalho	01 por trabalho		
Coordenação de evento internacional	08 por evento	04 por evento		
Coordenação de evento nacional	06 por evento	03 por evento		
Coordenação de evento regional ou local	04 por evento	02 por evento		

Subgrupo 3.1: ATIVIDADES CIENTÍFICAS				
Atividades	Área concurso	Área correlata	DOC	Pontos conferidos
Artigos especializados publicados na imprensa	0,5 por artigo até 04 pontos	0,25 por artigo até 02 pontos		
Relatório técnico de pesquisa publicado	02 por relatório até 06 pontos	01 por relatório até 03 pontos		
Trabalhos técnicos especializados	Até 02 pontos por trabalho	Até 01 ponto por trabalho		
Manuais didáticos e outros instrumentos didáticos publicados em mídia impressa ou eletrônica	02 por trabalho até 06 pontos	01 ponto por trabalho até 03 pontos		
Prêmios e láureas por atividades científicas	05 por prêmio	2,5 por prêmio		
TOTAL				

Subgrupo 3.2: ATIVIDADES ARTÍSTICAS E CULTURAIS				
Atividades	Área concurso	Área correlata	DOC	Pontos conferidos
Premiação internacional de obras e/ou atividades artísticas ou culturais	10	05		
Premiação nacional de obras e/ou atividades artísticas ou culturais	05	2,5		
Premiação regional de obras e/ou atividades artísticas ou culturais	2,5	1,25		
Autoria de obra artística apresentada em evento público internacional	10	05		
Autoria de obra artística apresentada em evento público nacional	05	2,5		
Autoria de obra artística apresentada em evento público regional	2,5	1,25		
Autoria de arranjo musical apresentado em concerto e/ou gravado em CD/DVD	02	01		
Autoria de obra artística gravada em CD ou DVD	05	2,5		
Direção musical, regência ou apresentação como solista em concertos internacionais	10	05		
Direção musical, regência ou apresentação como solista em concertos nacionais	05	2,5		
Direção musical, regência ou apresentação como solista em concertos regionais	2,5	1,25		
Participação como intérprete (solista) em gravação de CD/DVD	06	03		
Participação como intérprete (músico de conjunto) em gravação de CD/DVD	04	02		
Participação em eventos artístico-culturais como conferencista e/ou artista convidado	03	1,5		
Trabalhos técnicos e artísticos especializados em cinema	05	2,5		
Participação como encenador, dramaturgo, dramaturgista, produtor, ator, dançarino, coreógrafo, cenógrafo, iluminador, figurinista ou maquiador, em obras e produções artísticas	06 por participação (não-cumulativa)	03 por participação (não-cumulativa)		

Subgrupo 3.2: ATIVIDADES ARTÍSTICAS E CULTURAIS				
Atividades	Área concurso	Área correlata	DOC	Pontos conferidos
amadoras ou profissionais de reconhecido mérito				
Participação como artista plástico em exposições individuais	08 por participação	04 por participação		
Participação como artista plástico em exposições coletivas	01 por participação	0,5 por participação		
Curadoria de exposições artísticas ou eventos literários	04 por curadoria	02 por curadoria		
Design de exposições artísticas	02 por projeto	01 por projeto		
Coordenador de Projeto Artístico, Cultural ou de Pesquisa financiado através de editais públicos	02 por projeto até 06 pontos	01 por projeto até 03 pontos		
Colaborador em Projeto Artístico, Cultural ou de Pesquisa financiado através de editais públicos	01 por projeto até 04 pontos	0,5 por projeto até 02 pontos		
TOTAL				

Subgrupo 3.3 ATIVIDADES DE EXTENSÃO:				
Atividades	Área concurso	Área correlata	DOC	Pontos conferidos
Coordenação de projeto de extensão financiado	01 por projeto até 04 pontos	0,5 por projeto até 02 pontos		

MAPA FINAL DO JULGAMENTO DOS TÍTULOS E DO CURRICULUM VITAE		Pontuação conferida	Pontuação final
Grupo 1: Títulos Acadêmicos	Peso X		
Grupo 2: Atividades Didáticas e Profissionais	Peso X		
Grupo 3: Atividades, Científicas, Literárias ou Artísticas, de Extensão	Peso X		
TOTAL			

Assinatura do 1º Examinador (Presidente)

Assinatura do 2º Examinador

Assinatura do 3º Examinador

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 04, DE 10 DE FEVEREIRO DE 2014

(Publicado no Boletim Oficial Nº14, de 12 de fevereiro de 2014 e no Diário Oficial da União nº 30 de 12 de fevereiro de 2014).

Na Tabela de Pontuação para julgamento de títulos do Centro de Artes e Comunicação (páginas de nº 11 a 24)

ONDE SE LÊ:

Tabela de Pontuação para julgamento de títulos e do curriculum vitae nos concursos públicos para provimento dos cargos de professor adjunto/ assistente/auxiliar da Universidade Federal de Pernambuco.

LEIA-SE:

Tabela de Pontuação para julgamento de títulos e do curriculum vitae nos concursos públicos para provimento dos cargos de professor adjunto e assistente da Universidade Federal de Pernambuco.

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 05, DE 11 DE FEVEREIRO DE 2014

(Publicado no Boletim Oficial Nº15, de 13 de fevereiro de 2014 e no Diário Oficial da União nº 30 de 12 de fevereiro de 2014).

Na Tabela de Pontuação para julgamento de títulos do Centro de Artes e Comunicação (páginas de nº 51 a 93)

ONDE SE LÊ:

Tabela de Pontuação para julgamento de títulos e do curriculum vitae nos concursos públicos para provimento dos cargos de professor adjunto/ assistente/auxiliar da Universidade Federal de Pernambuco.

LEIA-SE:

Tabela de Pontuação para julgamento de títulos e do curriculum vitae nos concursos públicos para provimento dos cargos de professor adjunto e assistente da Universidade Federal de Pernambuco.

EDITAL DE 27 DE FEVEREIRO DE 2014
RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 10/2014

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO no uso de suas atribuições legais e estatutárias resolve retificar o Edital nº 10, publicado no DOU nº 41, de 27/02/2014, Seção 3, conforme abaixo discriminado:

I. No ANEXO III, página 103, onde se lê:

CÓDIGO DO CARGO	CARGO	CLASSE	ESCOLARIDADE MÍNIMA (Conforme Lei 11.091/2005)		VAGAS OFERTADAS (*)		MÁXIMO DE CANDIDATOS CLASSIFICADOS (**)	
			ESCOLARIDADE	OUTROS	VC G	P C D	NÃO DEF	DEF.
22	Técnico de Tecnologia da Informação/ Área: Desenvolvimento de Software	D	Médio Profissionalizante ou Médio Completo + Curso Técnico em eletrônica com ênfase em sistemas computacionais	-	01	-	05	-

Leia-se:

CÓDIGO DO CARGO	CARGO	CLASSE	ESCOLARIDADE MÍNIMA (Conforme Lei 11.091/2005)		VAGAS OFERTADAS (*)		MÁXIMO DE CANDIDATOS CLASSIFICADOS (**)	
			ESCOLARIDADE	OUTROS	VC G	P C D	NÃO DEF	DEF.
22	Técnico de Tecnologia da Informação/ Área: Suporte/Redes	D	Médio Profissionalizante ou Médio Completo + Curso Técnico em eletrônica com ênfase em sistemas computacionais	-	01	-	05	-

II. Na página. 104, suprimir o trecho referente ao cargo de TÉCNICO DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO/ÁREA: DESENVOLVIMENTO DE SOFTWARE.

III. Ficam ratificados os demais termos.

ANÍSIO BRASILEIRO DE FREITAS DOURADO

Publicado no DOU nº 42, de 28.02.2014, seção 3, página 140.

EDITAL Nº 11, DE 28 DE FEVEREIRO DE 2014
RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 03, DE 05 DE FEVEREIRO DE 2014

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO, torna público que em decorrência das retificações realizadas ao Edital Nº 03 de 05 de fevereiro de 2014, publicado no Diário Oficial da União nº 26 de 06 de fevereiro de 2014, estão prorrogados os prazos de inscrição conforme tabela a seguir, **EXCLUSIVAMENTE PARA AS ÁREAS QUE FORAM RETIFICADAS:**

EDITAL		Área	Inscrições até:
Nº 03 – para auxiliar	Centro Acadêmico do Agreste – Núcleo de Formação Docente	Libras	Dia 24 de março
Nº 03 – para auxiliar	Centro Acadêmico de Vitória	Libras	Dia 24 de março

ANÍSIO BRASILEIRO DE FREITAS DOURADO

ATENÇÃO: PARA AS DEMAIS ÁREAS DOS EDITAIS, O PRAZO PERMANECE O ESPECIFICADO NO EDITAL.

Publicado no DOU nº 43, de 05.03.2014, seção 3, página 56.

PORTARIA N.º 947, DE 26 DE FEVEREIRO DE 2014.

SUBSTITUIÇÃO EM COMISSÃO

A PRÓ-REITORA DE GESTÃO DE PESSOAS E QUALIDADE DE VIDA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO, utilizando-se da delegação de competência que lhe foi outorgada, consoante Portaria Normativa n.º 06/93, publicada no Boletim Oficial de 30 de dezembro de 1993, e nos termos dos artigos 143 e 153 da Lei 8.112, de 11 de dezembro de 1990,

R E S O L V E:

Substituir ISABEL PEDROSA DE SOUZA AQUINO, SIAPE nº 1984229, CPF: 045.575.324-54, por JAIRO SIMIÃO DORNELAS, SIAPE 1134459, CPF 153.002.504-49, na Comissão de Sindicância instituída pela Portaria nº 5959/2013, de 20 de dezembro de 2013, publicada no Boletim Oficial de nº 140 de 30/12/2013. (Processo nº 23076.026674/2013-89).

LENITA ALMEIDA AMARAL
Pró-Reitora de Gestão de Pessoas e Qualidade de Vida

PORTARIA N.º 948, DE 26 DE FEVEREIRO DE 2014.

SUBSTITUIÇÃO EM COMISSÃO

A PRÓ-REITORA DE GESTÃO DE PESSOAS E QUALIDADE DE VIDA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO, utilizando-se da delegação de competência que lhe foi outorgada, consoante Portaria Normativa n.º 06/93, publicada no Boletim Oficial de 30 de dezembro de 1993, e nos termos dos artigos 143 e 153 da Lei 8.112, de 11 de dezembro de 1990,

R E S O L V E:

Substituir ROBERTO PAULINO DE ALBUQUERQUE JUNIOR, SIAPE n.º 1770870, CPF: 010.935.784-16, por CLAUDIO ROBERTO CINTRA BEZERRA BRANDÃO, SIAPE 2226520, CPF 820.237.004-34, na Comissão de Sindicância instituída pela Portaria n.º 5946/2013, de 18 de dezembro de 2013, publicada no Boletim Oficial de n.º 136 de 18/12/2013. (Processo n.º 23076.061729/2013-05).

LENITA ALMEIDA AMARAL
Pró-Reitora de Gestão de Pessoas e Qualidade de Vida

PORTARIA N.º 1061, DE 27 DE FEVEREIRO DE 2014.

DESIGNAÇÃO DE COMISSÃO DE INQUÉRITO

A PRÓ-REITORA DE GESTÃO DE PESSOAS E QUALIDADE DE VIDA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO, utilizando-se da delegação de competência que lhe foi outorgada, consoante Portaria Normativa n.º 06/93, publicada no Boletim Oficial de 30 de dezembro de 1993, e nos termos do artigo 133 da Lei 8.112, de 11 de dezembro de 1990,

R E S O L V E:

Designar MARIA VIRGÍNIA LEAL, SIAPE n.º 1120962, CPF: 274.226.824-34, PAULA REIS MELO, SIAPE n.º 2283083, CPF: 766.405.744-20 e VILDE GOMES DE MENEZES, SIAPE n.º 1730894, CPF: 459.640.684-72, para, sob a presidência do primeiro, constituírem Comissão de Inquérito encarregada de apurar os fatos de que dá conta o Processo n.º 23076.033611/2013-89. (Processo n.º 23076.033611/2013-89).

LENITA ALMEIDA AMARAL
Pró-Reitora de Gestão de Pessoas e Qualidade de Vida